



同華仔相隔17年再合作 青雲感慨 似昨日才拍完戲



倪妮(中)同華仔及青雲2位影帝合作,初時心情特別緊張和有壓力。



林心如大讚女兒易湊又得意。

同老公齊減肥

心如讚女兒易湊又得意

香港文匯報訊(記者 吳文釗)林心如、陳建州(黑人)前晚來港出席藝術展派對活動,甚少在港露面的心如仍操得一口流利廣東話,她表示為新片刻意減肥,希望由48公斤再多減5公斤,配合做非法勞工的角色。因因年紀尚小,心如今次沒有帶女兒來港,她大讚女兒易湊又得意,笑問她會否再追一個,心如稱今年工作忙,待完成工作才再打算。提到她近日勤於減肥,原來要為新片作準備,心如說:「因為我要扮一個越南非法打工的女仔,無得食又無得住,所以要好瘦。現在我有48公斤,想再減5公斤,不過應該沒辦法成功,可能要靠視覺和化妝上補救。」心如稱自己一直有做運動習慣,只是戒不掉吃零食,現在就要認真起來。問到老公霍建華有否陪她一起減,她表示現在老公拍戲也要減肥。心如預計新片要到馬來西亞拍攝個多月,到時可能要媽咪帶女兒來探班,問到女兒有沒來過香港,她說:「還未來過,都想帶她去主樂園,之前她太細個帶過去美國的樂園,什麼都不會玩,只會睡覺。」

陳建州覺仔仔有藝術天分

黑人陳建州覺得自己一對仔仔頗有藝術天分,因為他們畫畫很有構圖,有海洋、太陽、白雲、鯊魚、貝殼等,笑稱美女要長大一點才可以畫。現在見黑人新髮型兩側有剃頭界線,他笑道:「這是周董(周杰倫)完成的,我不想太神化他,他真的很厲害,當天是無心插柳,上了他的車,身邊朋友說『龍抬頭』,新一年要有好開始,要我個最旺的人剪髮才會旺,而他就是全世界最旺的人,他也覺得旺就幫我完成,結果我真的有機會來香港工作。」



荷里活影星保羅魯特及導演彼頓列特聯同宣萱等人出席活動。

宣萱試玩新遊戲感震撼

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)飾演「蟻俠」的荷里活影星保羅魯特(Paul Rudd)聯同Marvel靈魂人物Marvel Studios主席Kevin Feige、導演Peyton Reed專程來港出席開幕禮,而宣萱就成為Marvel遊戲中首位注入亞洲藝人參與的新角色「神盾局工程師」Leslie,齊齊現身開幕禮台上,吸引數百中外傳媒到場採訪。

被問到成為亞洲首個加入遊戲角色的藝人感想?宣萱開心地說:「我係Marvel粉絲,嘍家身份換轉,見到自己同蟻俠及黃蜂女站在同一陣線,對抗邪惡勢力Arnim Zola及其機械蟲軍團,嗰份興奮同榮幸,實在難以用筆墨形容,期待試玩幾個月,今日(昨日)終於試玩咗遊戲,覺得刺激緊張視覺聽覺觸覺都好震撼,遊戲裡面要不停打,打到手臂少少痠,我要求玩多次。」

香港文匯報訊(記者 李慶全)電影《拆彈專家2》昨日舉行開鏡拜神,老闆林小明,主演劉德華、劉青雲、倪妮、謝君豪、姜皓文、黃德斌、吳卓羲及張揚等一同參與。劉德華與劉青雲相隔17年再合作,二人盡顯默契,並即場率領「隊員」進行「拆蛋」任務,一眾演員憑肉眼分辨生熟雞蛋,華仔戲言選中生雞蛋的有雙倍片酬,結果華仔自己和青雲均選中生雞蛋,青雲隨之大叫:「我片酬double,我片酬double呀!」華仔即笑說:「演員真係天真呀,不過老闆都確認了!」



張揚(右二)同吳卓羲、洪天明及黃德斌有不少對手戲。



華仔與青雲率領「隊員」進行「拆蛋」任務,憑肉眼分辨生熟雞蛋。

華仔指上集《拆彈專家》他於結局犧牲生命賺人熱淚,今集全新故事加入劉青雲和倪妮,而華仔跟青雲是繼《嘩咕嘩咕新年財》相隔17年後再度合作,青雲笑言感覺就像昨日發生般,現又一起拍戲,華仔亦帶笑指每年新年電視都有播《嘩咕嘩咕新年財》,大家才不覺得相隔太久。

倪妮影帝面前有壓力

今次華仔跟青雲同屬兩隊拆彈專家,華仔透露仍會有飛車及跑跑跳跳的動作,導演拍攝時亦相當小心,單是一個上樓梯動作都分八個鏡頭去拍。至於倪妮是首次拍港產電影,對手更是兩位影帝,她坦言剛開始時心情特別緊張和有壓力,到圍讀兩次劇本後,發現兩人都很親切,就像朋友般給她幫助,又教她拿槍。今次演反恐特警隊,倪妮有大量動作和槍戰場面,跟華仔亦發展感情線,青雲帶笑說:「他倆就談情,我就跟倪妮嗌交!」另華仔剛公佈成功申請到明年2月紅館檔期,他說:「給我靜一下,遲些再同大家講,因為有四五張張補場的飛要處理,要找地方去分配,又要研究分場、換飛的日子,不過網上登記已經好清楚,大家可以去了解。」問今次預計開多少場數?他表示會暫定開10場:「最少要有7場用作補場,其他就滿足公開發售,如果休息少一點就可以開多一點!」成功申請終可補場,華仔坦言好開心,他更即時邀請青雲和倪妮來欣賞,青雲打蛇隨棍上:「可不可以要多幾張,我怕不夠搶呀?」倪妮也開心地說:「是否有VIP票呢?」華仔也一一答允。

至於談及舊愛馮紹峰已結婚生子,問倪妮有否送上祝福?她說:「私下祝福可以了,不一定要什甚麼的!」問她現有否拍拖?華仔笑說:「她跟我談戀愛(戲中)!」倪妮則表示會以工作為主。

黃德斌自幽一默

黃德斌與吳卓羲演隸屬劉青雲一組的拆彈專家,之前德斌拿噴髮膠無心扑穿發哥周潤發個頭,笑問他今次會拿什麼在手及要扑誰?德斌自幽一默說:「我今次拿噴,更大殺傷力,但今次我被好多人打,是發哥老友就隨便打我會受,不過不要打面就好了!」吳卓羲亦笑加一句:「他要中槍,我不會救他,免得以為我是同黨!」

吳卓羲指今次集完劉青雲這影帝,可算已成功集齊,德斌亦指首次跟青雲合作,他跟吳卓羲當其屬下,在旁看着他表演拆彈邊做表情,也有從中偷師,不過該場戲德斌遇上恐襲要中槍。另簽約寰宇的張揚有份演出,二集,今次演劉青雲屬下,最初心情非常緊張又覺榮幸,在現場對她好幫忙會一起對戲,也學習到很多。謝君豪以白髮造型亮相感覺煥然一新但帶點邪氣,他笑言戲中自己內心是好人,但卻做出很多壞事。



陳建州覺得一對仔仔頗有藝術天分。

卓林被指六親緣薄

香港文匯報訊 卓林與外籍太太Andi接受潘紹聰主持的Vi-uTV節目訪問,利用三世書揭示二人的前世、今世及下世。卓林被指因前世向道寺提取經文100本後沒有歸還,又欠香油錢10斤,以致今世注定快樂少、煩惱多,六親緣亦較薄。姻緣方面,卓林被指今世容易貪新忘舊,卓林以英文為Andi翻譯,Andi聞後面露驚訝表情,但隨即二人笑開口互相對望,看來對彼此的感情十分有信心。

至於Andi從三世書看出前世是中國人,Andi表示這說法很「make sense」,因為她從小就對亞洲文化特別有興趣。卓林亦透露Andi雖然是外國人,但她的「筷子功」很好:「佢用筷子用得過我,同佢爭食次次都輸!」



卓林與太太Andi(左)齊接受訪問。

黃智賢做「白老鼠」試新科技

香港文匯報

訊(記者 吳文釗)傅嘉莉(Kelly)、黃智賢(Ben)和一群KOL昨日出席《TVB及香港寬頻擴展策略性合作至企業市場》發佈會,近年涉足醫學美容的Ben笑言會趁自己演出的劇集播映時,加插自己公司的廣告,而Kelly也有開設頭飾生意,希望在未有實體店前,藉公司的宣傳平台吸納更多顧客。

Ben表示與兩位醫生朋友合作搞醫學美容生意已有一年,雖然只有一間店舖,但強調他們都採用最先進、最好和最貴的機器,Ben也做「白老鼠」試用新科技。做頭飾生意的Kelly表示自己只是小店經營,希望藉公司的大平台吸引到年輕的顧客群,要突圍而出也要多動腦筋,會好好利用自己是藝人的身份去宣傳。

提到Kelly再有新是非,有報道指她拍新劇《極道怪咖》時自封是「女一」第一女主角,又常帶私伙襯衫、名牌手袋開工炫富,連同劇出名緣好的高海寧也看不過眼,很多大合照也不見Kelly蹤影,結果令她變成「孤獨精」。Kelly澄清道:「我們一起拍劇好開心,可能我都要多跟大家合照,以免引起誤會,其實劇中的服飾和手袋都是公司提供,首飾也有贊助商提供,我沒有用私伙,也證明公司的設計師很厲害。」



傅嘉莉

黃智賢

日本「哥」迷送上1339隻千羽鶴

香港文匯報訊 今年4月1日是「哥哥」張國榮離世十六年,長情的日本「哥」迷早於年初已開始籌備摺製千羽鶴送給「哥哥」,並選了「哥哥」喜愛的紅及永恒發亮的金為主色調,日本各地「哥」迷收到消息後紛紛摺製紙鶴寄往東京總部。由於「哥」迷都是隨心參與的,負責統籌的負責人並沒有限定數量,所以最初未能知道紙鶴的總數。可是當負責串製千羽鶴的日本「哥」迷齊集點算數量時,奇妙的事情發生了,紙鶴的數量竟然是1,339隻!「339」對「哥哥」迷來說是一個極具意義的數字,這是「哥哥」當年的車牌號碼,更神奇是,當日參與點算的「哥」迷都各有一個「339」的車牌!



張國榮離世十六年,日本「哥」迷送上千羽鶴。